3292-01
COFFEE TABLE WITH 4 OTTOMAN
TABLE A CAFE AVEC 4 OTTOMAN

Ab

MATZIN FURNITURE

HAVE A QUESTION? GIVE US A CALL. 1-800-363-0219 VOUS AVEZ UNE QUESTION? APPELEZ-NOUS AU 1-800-363-0219

Thank you for purchasing this product from Mazin Furniture. Please take the time to read and follow the instructions below. Check
that you have all parts and hardware before assembly. Parts apparently missing are often found in the packing materials. If you
do not have all the parts listed, call us and they will be sent to you immediately. Should parts be damaged during transportation,
give us a call and we will replace the damaged part as soon as possible.

Merci d'avoir acheté ce produit de Mazin Furniture. Veuillez lire et suivre les instructions ci-dessous. Vérifiez avant le montage
que vous avez toutes les pieéces et fixations. Les piéces qui semblent manquer se trouvent souvent dans les matériaux
d'emballage. Si vous n'avez pas toutes les piéces de la liste, appelez-nous et nous vous les enverrons immédiatement. Si des
pieces soient endommagées pendant le transport, appelez-nous et nous remplacerons aussi t6t que possible la piéce
endommagée.

PARTS LIST .
TABOURET - LISTE DE PIECES

HARDWARE LIST

TABOURET — LISTE DE QUINCAILLERIE Qry

NO QTY NO

Allen Wrench (5 mm)

Clé Allen (5 mm) !

Table Top

a &2

Bolt (5/16 x 7/8”) Dessus de Table

Boulon (516 x 7/8") | 12

Bolt (5/16 x 7/8”)

Boulon (5/16 x 7/8”) 4

OO0 | m| >

Lock Washer (5/16”) 12 b
Rondelle D’arrét (5/16”) i

Lower Leg
Pied Inférieur

Washer (5/16”) 12
Rondelle (5/16)

Metal Plate

Plaque en métal

Xeee 11

Metal Plate
Plaque en métal

Upper Leg
Pied Supérieur

STEP 1 /ETAPE 1

STEP 2 / ETAPE 2

STEP 3/ ETAPE 3

STEP 4 / ETAPE 4




Ab

MATZIN FURNITURE

3292-01

COFFEE TABLE WITH 4 OTTOMAN
TABLE A CAFE AVEC 4 OTTOMAN

No OTTOMAN HARDWARE arv | Mo OTTOMAN PARTS _ ary
OTTOMAN - LISTE DE QUINCAILLERIE OTTOMAN - LISTE DE PIECES

A “Laaa Allce:::évxlrlzr;]c(t}, (rirr:)m) 1 a :\Ts;_;‘: Cushion / Coussin 4

B Gum Bglfl)llér(15(/51/61 5 ) 24 b @ Casc?raetdFJasT:ge 4

c 0 Rondels Dane ey | 24| | b < Cadre Infereur 4

o | @ Rondete (o115 | 2 | | @ Z Plod Trapsaoidale 4

E — Screw / Vis 16 d / E;%tagggf;gﬁg 8

STEP 1/ETAPE 1

STEP 2 / ETAPE 2

STEP 3/ ETAPE 3

STEP 4/ ETAPE 4




